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O SR. ALAN QUEIROZ (Presidente) – Sob a proteção de 

Deus e em nome do povo rondoniense, iniciamos os nossos 

trabalhos e declaro aberta a 8ª Sessão Ordinária da 2ª 

Sessão Legislativa Ordinária da 11ª Legislatura da 

Assembleia Legislativa do Estado de Rondônia. 

Cumprimentar os servidores que aqui estão, os 

servidores do Judiciário, aguardando o projeto que foi lido 

ontem na Casa. A gente está aguardando a deliberação da 



Mesa Diretora para inclusão dele na Ordem do Dia. Então, 

assim que possível, a gente vai conversar com vocês 

novamente.  

Cumprimentamos os nossos servidores da Casa, as 

pessoas que nos assistem de forma remota, também pelas 

nossas redes de comunicações aqui da Assembleia 

Legislativa.  

Cumprimentar meus dois colegas que estão junto à Mesa 

de forma presencial, o Deputado Rodrigo Camargo e a 

Deputada Ieda Chaves. E eu já peço apoio ao Deputado 

Delegado Rodrigo Camargo, que possa nos ajudar na 

Secretaria, e já peço que faça a leitura da Ata da Sessão 

Ordinária anterior. 

 

O SR. JEAN MENDONÇA (Por videoconferência) - 

Presidente, só por Questão de Ordem. Eu acho que todos os 

deputados receberam Mensagem a respeito de um Projeto de 

Lei do Tribunal de Justiça, que está na Casa, a respeito 

dos salários dos servidores. Poderia verificar se esse 

projeto se encontra na Casa? Se é possível votar ou não? 

Está nas Comissões? 

 

O SR. ALAN QUEIROZ (Presidente) – Meu grande líder, 

Deputado Jean Mendonça. O projeto está na Casa sim, 

Excelência. É um projeto que trata apenas da recomposição 

salarial dos servidores do Tribunal de Justiça, apenas a 

questão do índice inflacionário. Acho que todos nós 

deputados recebemos a comissão em nossos gabinetes. E o 

projeto está tramitando.  

Foi lido ontem na Sessão Ordinária, e a gente está 

aguardando aqui o posicionamento da Mesa para que tenha um 



direcionamento pela inclusão na Ordem do Dia, mas eu creio 

que ele está ainda sem os pareceres das Comissões. Precisa 

ter um entendimento coletivo. A gente está aguardando. 

 

O SR. JEAN MENDONÇA (Por videoconferência) – Agradeço, 

deputado. 

 

O SR. ALAN QUEIROZ (Presidente) – Imagina. Obrigado, 

Deputado Jean Mendonça. Obrigado pela sua intervenção. 

Peço aqui ao nosso Secretário, neste momento o 

Deputado Delegado Camargo, que possa fazer a leitura da 

nossa Ata. 

 

O SR. DELEGADO CAMARGO (Secretário ad hoc) – Bom dia a 

todos. Bom dia, Senhor Presidente, demais parlamentares, 

povo de Rondônia que nos acompanha pelas redes sociais. 

(Procede à leitura da Ata da Sessão Ordinária 

anterior) 

Lida a Ata, Senhor Presidente.  

 

O SR. ALAN QUEIROZ (Presidente) – Obrigado, Deputado 

Delegado Camargo. 

Quero também agradecer aqui aos nossos colegas 

Deputado Ismael Crispin, nosso Presidente da Comissão de 

Constituição e Justiça que também está agora presente na 

Sessão, e também o Deputado Luis do Hospital de forma 

presencial. Estavam nos auxiliando em outras ações aqui no 

Parlamento.  



Coloco, nesse momento, a Ata em discussão. Não havendo 

deputados para discutir a ata lida, dou-a por aprovada. 

Solicito ao Secretário que possa proceder a leitura do 

Expediente recebido. 

 

O SR. PEDRO FERNANDES (Por videoconferência) – 

Presidente, registra a minha presença, por favor.  

 

O SR. ALAN QUEIROZ (Presidente) – Deputado Pedro 

Fernandes. Por gentileza, registrar a presença do Deputado 

Pedro Fernandes. 

 

O SR. CÁSSIO GOIS (Por videoconferência) – Deputado 

Delegado Camargo?  

 

O SR. ALAN QUEIROZ (Presidente) – Deputado Cássio, 

pedindo registro também. Deputado Cássio, vamos registrar 

agora, Excelência.  

 

O SR. CÁSSIO GOIS (Por videoconferência) – Obrigado, 

Mesa Diretora.  

 

O SR. DELEGADO CAMARGO (Secretário ad hoc) – Não há 

Expediente, Senhor Presidente.  

 

O SR. ALAN QUEIROZ (Presidente) – Passamos às Breves 

Comunicações. Como não temos nenhum deputado, até o 



momento, inscrito nas Breves Comunicações, dou, também, por 

encerrada as Breves Comunicações.  

Passamos ao Grande Expediente. Até o momento também 

não há nenhum deputado inscrito no Grande Expediente. Dou, 

também, como encerrado o Grande Expediente.  

Solicito ao Senhor Secretário que proceda à leitura 

das Proposições recebidas.  

 

O SR. DELEGADO CAMARGO (Secretário ad hoc) – Procede à 

leitura das Proposições recebidas, a segui: 

 

PROPOSIÇÕES RECEBIDAS 

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO ALEX REDANO. Requer à Mesa 

Diretora deferimento à realização de Sessão Solene, nos 

termos do artigo 113 e em cumprimento ao § 3º do artigo 167 

do Regimento Interno desta Casa de Leis, para a entrega de 

Título Honorífico de Cidadão Honorário do Estado de 

Rondônia, no dia 21 de março do corrente ano, às 19 horas, 

no município de Espigão D’Oeste. 

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO RIBEIRO DO SINPOL. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor para poetisa Gabrieli Amadio, pelos serviços 

prestados ao Estado de Rondônia.  

- PROJETO DE LEI DO DEPUTADO ALEX REDANO. Estabelece 

modelos diferenciados de copos, garrafinhas, garrafas e 

garrafões para envase e venda ao consumidor de água potável 

purificada e adicionada de sais minerais, comercialmente 

registradas e autorizadas, no âmbito do Estado de Rondônia.  

 Somente, Presidente. 



 

O SR. ALAN QUEIROZ (Presidente) – Obrigado, 

Secretário. Vamos colocar em discussão os Requerimentos.  

Vamos passar ao item 10º. Solicito ao Senhor 

Secretário que possa proceder à leitura das Proposições a 

serem apreciadas.  

Excelência, tem mais uma para fazer leitura, das 

Proposições recebidas, e em seguida a gente passa para 

discutir e votar os requerimentos. 

 

O SR. DELEGADO CAMARGO (Secretário ad hoc) – 

Complementando:  

- REQUERIMENTO DA DEPUTADA CLÁUDIA DE JESUS. Requer ao 

Poder Executivo Estadual, extenso à Casa Civil e à 

Secretaria de Estado de Educação — SEDUC/RO, informações e 

providências necessárias para a efetiva implantação da 

Universidade Estadual de Rondônia, cuja criação foi 

autorizada pela Lei nº 543, de 28 de dezembro de 1993.  

 

O SR. ALAN QUEIROZ (Presidente) – Passamos, agora, à 

leitura das matérias a serem apreciadas, iniciando pelos 

Requerimentos legislativos que serão lidos e apreciados em 

bloco.  

 

O SR. DELEGADO CAMARGO (Secretário ad hoc) - 

REQUERIMENTO DO DEPUTADO ALEX REDANO. Requer à Mesa 

Diretora deferimento à realização de Sessão Solene, nos 

termos do artigo 113 e em cumprimento ao § 3º do artigo 167 

do Regimento Interno desta Casa de Leis, para a entrega de 



Título Honorífico de Cidadão Honorário do Estado de 

Rondônia, no dia 21 de março do corrente ano, às 19 horas, 

no município de Espigão D’Oeste. 

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO RIBEIRO DO SINPOL. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor para poetisa Gabrieli Amadio, pelos serviços 

prestados ao Estado de Rondônia.  

 

O SR. ALAN QUEIROZ (Presidente) – Em discussão, os 

Requerimentos que acabam de ser lidos. Não havendo quem 

queira discutir, colocamos para votação, em bloco. Os 

deputados favoráveis permaneçam como se encontram, os 

contrários se manifestem. Estão aprovados os Requerimentos. 

Vão ao Expediente.  

Encerrada a Ordem do Dia, passemos às Comunicações de 

Lideranças por 20 minutos. Não há parlamentares inscritos. 

Encerrada a Ordem do Dia, passemos então às Comunicações 

Parlamentares. Não há parlamentares inscritos.  

E, antes de encerrar, agradecer a participação de 

todos. Semana que vem temos muitas matérias a deliberar, 

pautar, e discutir nas nossas Comissões, Deputado Delegado 

Camargo, que têm trabalhado incansavelmente. Ontem nós 

ficamos na Comissão Constituição e Justiça, muitos 

documentos para virem à votação. E, com certeza, semana que 

vem será uma semana mais intensa.  

Neste momento, eu quero agradecer a todos os deputados 

que por aqui passaram, aos que estão presentes, Deputado 

Delegado Camargo, Deputado Luis do Hospital e todos os 

nossos colegas que estão de forma remota participando 

também.  



Em especial, a todos os nossos servidores da Casa, 

nosso agradecimento pelo apoio legislativo.  

Nada mais havendo a tratar, invocando a proteção de 

Deus, e, antes de encerrar a presente Sessão, convoco 

Sessão Ordinária para o dia 26 de março no horário 

regimental, às 15 horas.  

A Sessão está encerrada.  

 

 

(Encerra-se esta Sessão às 9 horas e 50 minutos)  

 

 

(Sem revisão dos oradores) 

 


